

# UNIVERZITA KARLOVA

Pedagogická fakulta

## Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2019/2020

<b>Jméno a příjmení studenta:</b>	Bc. Tereza Pouzarová		
<b>Rok narození:</b>	1989		
<b>Identifikační číslo studenta:</b>	63269644		
<b>Typ studijního programu:</b>	navazující magisterský		
<b>Studijní program:</b>	Pedagogika		
<b>Studijní obor:</b>	Pedagogika předškolního věku		
<b>Identifikační čísla studia:</b>	586002		
<b>Specializace:</b>	Školský management		
<b>Název práce:</b>	Podpora adaptace dítěte v raném věku v předškolním vzdělávání v Dánsku a Německu		
<b>Pracoviště práce:</b>	Katedra preprimární a primární pedagogiky (41-KPPP)		
<b>Jazyk práce:</b>	čeština		
<b>Jazyk obhajoby:</b>	čeština		
<b>Vedoucí:</b>	PhDr. Barbora Loudová Stralczyňská, Ph.D.		
<b>Oponent(i):</b>	Mgr. Anna Nožičková		
<b>Datum obhajoby:</b>	16.06.2020	<b>Místo obhajoby:</b>	Praha
<b>Hlasování komise:</b>	Počet hlasů pro hodnocení: výborně - 3x; velmi dobře: 0x; dobře: 0x; nespěl/a: 0x		
<b>Průběh obhajoby:</b>	Studentka představila téma své práce a důvody pro jeho zpracování. Seznámila komisi s tématy zpracovanými v teoretické části práce, cíle a výzkumné otázky empirického šetření a jeho metodologii a výsledky výzkumu. Studentka odpovídala na následující dotazy komise: 1) Uvažujte o úpravě názvu kapitoly 2 tak, aby byl vhodnější vzhledem k německému a dánskému systému zabezpečení péče o dítěte v raném a předškolním věku mimo rodinu. 2) Pokud byste mohla nyní opakovat Váš výzkum, je něco, co byste v metodologii změnila? Postupovala byste v něčem jinak? 3) Okomentujte specifika volby tří institucí. Reprezentuje typologicky dánské zařízení přístupy předškolních institucí v Dánsku v rámci mainstreamových předškolních zařízení? Volila byste jiná zařízení, pokud byste výzkum opakovala? 4) Která doporučení pro tvorbu adaptačních programů v ČR byste ze seznamu, který uvádíte v části 7.3 byste vyzdvihla, jakožto klíčová? Která je možné realizovat v českém prostředí.		

**Výsledek obhajoby:** výborně (1)

**Předseda komise:** doc. PaedDr. Soňa Kořátková, Ph.D. ....

**Členové komise:** PhDr. Barbora Loudová Stralczynská, Ph.D. ....

doc. PhDr. Hana Dvořáková, CSc. ....